

葛优拍《一步之遥》 累到吸氧

从1997年《甲方乙方》至今，“贺岁档看葛优”已成全民习惯，葛优早已是观众和媒体心目中的“国民笑神”，他用“一人吃苦”的敬业演出换来了亿万人贺岁开心。12月18日，姜文执导、葛优等主演的《一步之遥》将在院线公映。和《让子弹飞》中演的“汤师爷”不同，葛优这次“风光”很多，穿着警服耍帅不说，还经常被美女围绕。但拍戏过程中，葛优却同样吃了不少苦头，甚至“拼命”吸氧。

日前片方透露，葛优的戏非常吃重，经常连续几天拍大量独角戏，因为拍摄区域狭小，加上3D拍摄机位多，空气流通非常差，工作人员都是三班轮换，只有葛优没法换，每次休息的时候他都抱着氧气包吸。

在另外一场戏里，葛优还被装进网兜吊在半空中，这场戏拍了三天，当时已经是寒冬腊月，虽然室内用了暖气，但温度依然不高，已在姜文电影里“苦”过一遍的葛优显得颇为淡定，“比起‘子弹’里荒郊野岭在水中被泡三天，《一步之遥》好歹是吊在室内，不受天气影响，”并用“我觉得还算舒服”安慰身边工作人员不必过于担心。

星报综合



林青霞60岁大寿感慨圆满

11月3日，是女神林青霞的60岁生日。昨日凌晨，林青霞在微博上说道：“如果你问我六十岁有什么感言，我会说‘圆满’，我有你们这么多好朋友关心我，我有3个乖女儿，我有一个好老公，他们总是默默地支持我包容我。今年生日我送给朋友的礼物是一本书《云来云去》，是我自己亲手写的，这对我来说意义重大。希望我跟大家分享我的所见、所闻、所思、所想。”并附上自己的美照。年已六十的林青霞，一袭长裙，曼妙的身姿，美丽依旧。

网友纷纷留言：“生日快乐，我的女神，期待新书。”“六十，昔日人美如花，今日花开如昔。”还有网友开玩笑说：“女神，你竟然还记得微博密码！” 小雨

“小杨坤”或再战“小陈坤”

星报讯(记者 孙婷) 在东方卫视第二季《中国梦之声》中，“新疆陈坤”地里亚尔与“新疆杨坤”伊尔盼格外引人注目。两位拥有明星脸的维吾尔族学员经常被导师和观众拿来调侃和比较，在“组合之夜”和“12强诞生夜”，两人也是狭路相逢。上一期节目中，“小陈坤”先胜一筹，而失败的伊尔盼也依靠着高人气回归。这也就意味着，两位选手很有可能在“逆袭战”中再次狭路相逢。

韩红在“组合之夜”中曾说过，两位学员来自同一民族，形象不差，唱法也颇为雷同，两人中只可能有一人走到最后。导师们对两名维吾尔族学员也是各有所爱。韩红曾对伊尔盼说：“我认为你就是中国偶像。”郭敬明则对地里亚尔情有独钟：“如果节目要收视率，只要经常给地里亚尔镜头就行。”

胡东吸毒或波及《威虎山》 业内：找人补拍已不可能

日前，演员胡东吸毒一事已被警方证实，很明显他已属于“劣迹艺人”，而之前广电总局就正式下发“封杀劣迹艺人”的通知，“吸毒”“嫖娼”行为被明确点名；除此前提及的电视剧作品外，由“劣迹艺人”参与制作的电影、电视节目、网络剧、微电影等也都被要求暂停播

出。而其有份参演的徐克导演的新片《智取威虎山3D》或许会受到影响，无法如期上映。

据悉，他参演的《智取威虎山3D》早已制作完成并过审，定档12月24日，片中，胡东饰演梁超家的角色，属男三号，与男一号张涵予扮演的杨子荣有

不少对手戏，并非龙套。据业内人士分析，片方临时找人补拍已不可能了，删减胡东相关剧情也十分麻烦，因此，这部戏如期上档的可能性已不大了。对于胡东吸毒的原因，是否会导致电影受到影响，片方博纳表示不清楚情况，暂不回应。

辛文

百花齐放商业广场 旺铺招租

潜山路核心商圈 品牌商家荟萃 二层3300平方米沿街商业整层招租 适合娱乐、休闲、餐饮等多种业态

品牌企业强势进驻，
成熟商圈、人气鼎盛！

安徽百大家家福超市——合肥家喻户晓的品牌超市，真诚的服务方便、快捷，优质的商品真实、齐全，满足了周边消费者居家购物的需求。

盛腾家装集团(合肥)工厂店——5000平米买家模式实景体验馆，20种风格豪华样板间，同时配合相应套餐价格，所见即所得。该集团在全国革命性的推出了第五代家装买“家”模式，为家装者提供从设计、样板体验、一站式选材、装饰施工、家具家电等拎包入住式装修解决方案。

安徽微润农民专业合作社联合社——省去从田间到餐桌的诸多流程与环节，实现消费者真正的新鲜与实惠，一网打尽安徽各地名优农产品。绿色有机无公害，全民共享基地直销优质农产品，“有身份证的农产品”。

菲比特游泳健身星级会所——合肥首家星级会所，国标四季恒温游泳池。会所设有有氧器械健身区、有氧运动专区、多功能综合大操房、钢管舞房、大型纯正Spinning(动感单车)时尚区等专业运动区域。

门前广场长期举办大型特卖、展销活动，欢迎联系！

招租

招商电话：0551-65564503 18900518253 联系人：孙经理 地址：合肥市潜山路与史河路交口

